10月1日至7日 小客车免收高速通行费



国内多家知名景区门票涨价

5A级景区均价迈入"百元时代"

□据 中国新闻网

近期,国内多家知名景区宣布上调门票价格。其中,丽江玉龙雪山 门票由105元涨到130元,广东丹霞山门票由160元涨到200元。统计显 示,国内5A级景区平均票价已迈入"百元时代"。专家指出,景区票价 要体现公益性,应建立合理的票价生成机制,长远来看,景区应摆脱"门 票经济"依赖,谋求向产业经济的转型升级。

多家景区上调门票价格

进入9月以来,国内多家知名 景区纷纷上调门票价格。从9月1 日起,广东丹霞山景区门票价格由 原来平日160元、节假日180元统 一调整为200元;9月3日,保定涞 源十瀑峡景区调价方案获得通过, 门票从35元上调至50元。

9月16日,国家5A级景区之 一的丽江玉龙雪山景区发布调价 公告,宣布门票价格将从105元调 整为130元,从2015年5月10日

这只是今年以来新一轮景区 门票涨价的缩影。6月10日,"中 国最年轻火山岛"北海涠洲岛火山 国家地质公园门票价格由90元调 整为115元;7月1日,云南大理苍 山景区票价由30元涨到40元,同

日,苏州园林主要景点门票价格也 进行调整,其中拙政园旺季票价由 70元调整至90元,虎丘从60元调 整至80元。

此外,宜昌三峡大瀑布景区8月 举行门票价格调整听证会,提出目前 门票价格偏低,拟将门票价格由98 元调整为128元或130元。

值得注意的是,随着各地景区 门票价格频频上涨,国家5A级景 区平均票价已超过百元。中国社 会科学院旅游研究中心去年发布 的《2013年我国4A、5A级旅游景 区门票价格分析报告》指出,中国 所有5A级景区平均票价为109 元,52.94%的景区门票价格在100 元~200元,7.19%的景区门票价格 在200元以上。

门票价格上涨"两头叫苦"

2007年,国家发改委曾下发通 知规定"旅游景区门票价格调整频 次不低于3年",但景区门票似乎落 入了"3年必涨"的怪圈,往往3年时间 一到,景区调价的消息就不绝于耳。

面对不断上涨的景区门票价 格,一方面,民众叫苦不迭,发出 "玩不起"的感叹;另一方面,景区 面对民众对高票价的不满,也以自 身运营压力大为由而大倒苦水。

如此番涨价的玉龙雪山景区

就在听证会上指出,玉龙雪山景区 目前经营状况不佳,过去的3年门 票收入减去支出是负数,25元的涨 价幅度是合理的。丹霞山旅游投 资经营有限公司副总经理张文彬 也向媒体诉苦说,员工的工资要 涨、景区的设施要完善,仅用于申 遗和创建5A级景区就投入了1.5 亿元,虽然政府支持,但资金缺口 仍非常大,现在每年需要向银行偿 还千万元以上的贷款本息。

西湖免票经验可以借鉴

杭州市采取的西湖免票经验可 以借鉴。西湖自2003年开始实行 免票,数据显示,景区每年因此直接 减少门票收入2530万元,但公园免 票带动了景区商业网点经营价值的 提升。通过拍卖、出租或承包景区 商业网点经营权等市场化手段,不 仅抵补了损失的门票收入,而且使 景区管理部门增收逾亿元,带动了

杭州旅游产业新增经济效益上百 亿元。

旅游专家表示,国内旅游业虽然 一直在提倡摆脱"门票经济",打造旅 游产业链,但是旅游直接的经济收入 还是被看得太重。景区应大力谋求转 型升级,把吃、住、行、娱乐、购物和交 通6个要素充分利用起来,将"门票经 济"转变成产业经济。

/ 相关链接 // //

丽水通济堰被列入首批世界灌溉工程遗产名录

记者从浙江省丽水市水利局获 悉,丽水市通济堰水利灌溉工程已 于日前在韩国光州举行的第22届国 际灌溉排水大会暨国际灌溉排水委 员会(ICID)第65届国际执行理事会 上,被授牌列入首批世界灌溉工程 遗产名录。这也是目前浙江省唯一 一家世界灌溉工程遗产。

据悉,被列为首批世界灌溉工程遗 产名录的共17处,其中中国共4处,即 浙江丽水通济堰、四川乐山东风堰、湖 南新化紫鹊界梯田及福建莆田木兰陂。





扫描樱花二维码, 更多惊喜等着您

您的十一怎么过? 旅游、SHOPPING、泡温泉? 新装房子选购抽油烟机、灶具、热水器?

现在樱花让您提前过十一 完樱花再旅行! 旅行、购物两不误!活动时间:9月6日-10月6日

详情请咨询: 0379-63511583

抢购地址:

八方电器各卖场、容威电器各卖场、丹尼斯南昌路店、丹尼斯政和路店、名优建材 城专卖店、道北聚客隆店、唐宫家电市场店、谷水西建材店、同乐建材市场店、百 年建材城店、帝都国际城店、钱江家电市场店、偃师太学路店、伊川交通局楼下、 栾川长春路店、汝阳建设路店、孟津会盟大道店、吉利博泰花园店、洛宁紫竹建材 城店、宜阳国美电器店、宜阳幸福树店、新安劳局对面、嵩县北大步行街店